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1. UVOD 
 

1.1.Osnovni podaci o Agenciji 
 
Odlukom o osnivanju (Glasnik Grada Makarske, godina XXII, Broj 7, 19. lipnja 2015. god.) 
Gradskog vijeća Grada Makarske osnovana je Javna ustanova Makarska razvojna agencija – 
MARA (u daljnjem tekstu Agencija) koja je formalno započela s radom 24. kolovoza 2016. 
godine. Osnivač Agencije je Grad Makarska. Tijela Agencije su Upravno vijeće i ravnatelj. 
Upravno vijeće, koje se sastoji od predsjednika i četiri člana, upravlja Agencijom, a ravnatelj 
zastupa i predstavlja Agenciju. Statutom Agencije utvrđuju se: ustrojstvo, ovlasti i način 
odlučivanja tijela Agencije, način raspolaganja sredstvima, način ostvarivanja javnosti rada te 
druga pitanja od važnosti za obavljanje djelatnosti i poslovanja Agencije.  
 
Program rada Agencije izrađen je u skladu s potrebama Grada te gradskim planskim i strateškim 
dokumentima: Strategijom razvoja grada Makarske (2010.), Planom razvoja gradske plaže 
(2009.) i Planom razvoja kulturnog turizma grada Makarske 2015. – 2020.   
 
Vizija  agencije je postati vodeća institucija za razvoj grada Makarske koja respektira sustav 
neovisan o političkoj situaciji i trenutačnim kretanjima te koja je prepoznata kao učinkovita od 
strane svih dionika u zajednici. 
 
Misija  djelovanja Agencije jest aktivno djelovanje na privlačenju sredstava iz domaćih i EU 
fondova u suradnji s gospodarskim subjektima, javnim institucijama i ostalim dionicima. 
 
Ciljevi djelovanja Agencije su: 
 

⋅ poticanje razvoja gospodarstva, turizma, poljoprivrede i organizacija civilnoga društva 
grada Makarske,  

⋅ sudjelovanje u razvojnim projektima i programima financiranih iz nacionalnih ili EU 
sredstava,  

⋅ priprema i provedba razvojnih programa i projekata grada Makarske financiranih iz 
sredstava EU fondova,  

⋅ pružanje savjetodavne i tehničke pomoći u pripremi projekata gospodarskih subjekata s 
područja grada Makarske,  

⋅ pružanje savjetodavne i tehničke pomoći u pripremi projekata organizacija civilnoga 
društva s područja grada Makarske,  

⋅ poticanje javno-privatnih i javno-civilnih međusektorskih partnerstva,  

⋅ razvoj malog i srednjeg poduzetništva,  

⋅ izgrađivanje institucionalnih kapaciteta,  

⋅ promocija gospodarstva i turizma grada Makarske,  

⋅ izrada strateško-planske razvojne dokumentacije,  

⋅ komunikacija i suradnja s ostalim jedinicama lokalne samouprave, županijom i 



razvojnim agencijama u poticanju zajedničkih razvojnih projekata,  

⋅ organiziranje i provođenje edukativnih i obrazovnih programa za javni, civilni i 
gospodarski sektor,  

⋅ informiranje i savjetovanje javnog, civilnog i gospodarskog sektora,  

⋅ stvaranje lokalnih, prekograničnih i međunarodnih partnerstava,  

⋅ privlačenje direktnih domaćih i stranih investicija,  

⋅ pomoć Gradu Makarska i drugim partnerima u pripremi projekata u skladu sa 
županijskom i nacionalnim razvojnim strategijama i priprema prijava za financiranje iz 
nacionalnih i EU izvora financiranja,  

⋅ razvoj projekata energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije.  

 
Sjedište (poslovni prostor) Agencije  
 
Poslovni prostor kojeg koristi Agencija sastoji se od jednog ureda površine cca 22 m², a nalazi 
se na adresi Franjevački put 2, 21300 Makarska. Prema ugovoru sklopljenim s Gradskim 
sportskim centrom Makarska za korištenje navedenog prostora, troškova  električne energije i 
električne energije za grijanje i hlađenje te knjigovodstvene usluge, plaća se iznos u visini od 
7.200,00 kn godišnje.  
 

 

1.2.Struktura i broj zaposlenih 
 

U Agenciji su ukupno bila angažirana dva djelatnika: stručni suradnik na neodređeno vrijeme i 
ravnatelj na određeno vrijeme. Stručna suradnica koristit će porodiljski dopust od 1. siječnja 
2018.  
 
Tablica 1. - Popis zaposlenika Agencije (stanje 22. 12. 2017.)  
 
RADNO 
MJESTO 

STRUČNA 
SPREMA 

Stvarno stanje 2017. 

ravnatelj VSS 1 zaposlenik na određeno  

stručni 
suradnik 

VSS 1 zaposlenik na neodređeno  
KORISTI PORODILJNI DOPUST 

 
Nakon što je  24 . kolovoza 2016. g. imenovan v.d. ravnatelj, u rujnu 2016. godine raspisan je 
javni natječaj za radno mjesto stručni suradnik na neodređeno radno vrijeme po kojem je u radni 
odnos primljen jedan stručni suradnik koji je započeo s radom 1. listopada 2016. godine. U 
studenom je raspisan drugi natječaj za radno mjesto stručni suradnik na neodređeno radno 
vrijeme po kojem je primljen stručni suradnik koji je s radom započeo 01. siječnja 2017. godine. 
24. siječnja 2017. godine raspisan je natječaj za ravnatelja ustanove po kojem je na mjesto 
ravnatelja imenovana Lidija Vukadin Vranješ 24. veljače 2017. godine, dotadašnji stručni 
suradnik koji je s radom započela 01. siječnja 2017. godine.  
 



2. PROVEDBA PROJEKATA ODOBRENIH ZA FINANCIRANJE  
 
 

2.1.II faza realizacije projekta ''Tematska pješačko-biciklistička staza Tragom 
Antuna Gojaka'' 

 
S obzirom da je realizirana 1. faza projekta, agencija je u listopadu 2017. za prijavitelja 
Turističku zajednicu Grada Makarske prijavila 2. fazu provedbe projekta staze na Pozivni 
natječaj za sustav TZ-a i to za projekte razvoja turizma na nerazvijenim područjima i programe 
razvoja selektivnih oblika turističke ponude Turističke zajednice SDŽ, te je predmetnom 
prijavom osigurano 20.000,00 kuna. Ovim sredstvima omogućit će se postavljanje 3 velike 
informativne table sa kartom staze i pregledom punktova, te 10 malih tabli sa specifičnim 
lokalitetima na kojima je Gojak stvarao, te će Agencija u prvom tromjesečju 2018. godine 
provoditi navedene aktivnosti. 
 
 

2.2.''Energetska obnova zgrade vrtića Biokovsko zvonce'' (EFRR) 
Radovi na energetskoj obnovi su završeni, a provedba projekta predviđena je do konca siječnja 
2018. Do sada su obrađena i isplaćena 4 Zahtjeva za nadoknadom sredstava, upućen je 5. ZNS, 
a u siječnju će se poslati posljednji sa završnim izvješćem. Revizija projekta na terenu obavljena 
je 12. lipnja 2017. Ravnateljica Agencije će do konačne realizacije projekta i dalje aktivno raditi 
na provedbi.  
 

2.3.„S osmijehom u školu“ – Pomoćnici u nastavi makarskih školaraca (ESF 
2.002.339,56 kn) 

 
Slijedom Odluke o financiranju projekata kojeg je Agencija pripremala kao partner na projektu 
za Grad Makarsku te partnere OŠ Stjepana Ivičevića i OŠ oca Petra Perice, projektu Grada 
Makarske „S osmijehom u školu“ – Pomoćnici u nastavi makarskih školaraca tako je  tako je 
osiguran maksimalan iznos prihvatljivih troškova 2.355.693,60 HRK od kojih bespovratna 
sredstva iznose 2.002.339,56 HRK, uz stopu vlastitog sufinanciranja od 15%. S obzirom da je 
Agencija parter u projektu, kroz 2018. godinu provodit ćemo aktivnosti u suradnji sa 
voditeljicom projekta Oliviom Prodan Srzić.  

2.4.''Revitalizacija kulturno-povijesne baštine zaseoka Kotišina'' (EFRR 
12.508.313,68 kuna) 

Projektu „Revitalizacija kulturno-povijesne baštine zaseoka Kotišina“, prijavljenog u okviru 
Poziva KK.06.1.1.01 „Priprema i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na 
obnovi kulturne baštine“ osiguran je iznos bespovratnih sredstava od 12.508.313,68 kuna 
Gradu Makarska kao nositelju projekta. Kako je ravnateljica Agencija Lidija Vukadin Vranješ 
ujedno i voditeljica projekta, kroz narednih 29 mjeseci Agencija će provoditi ugovorene 
aktivnosti.  

 
2.5.''Razvoj biciklističkih odmorišta i infrastrukture u Makarskoj'' (122.500,00 kn) 

 
Ministarstvo turizma odobrilo je 122.500,00 kuna Gradu Makarskoj za projekt „Razvoj 
biciklističkih odmorišta i infrastrukture u Makarskoj“ što čini 70% od ukupne vrijednosti 
projekta (196.183,70 kn).  
Grad Makarska proveo je postupak bagatelne nabave za odmorište, a temeljem potpisanog 
Ugovora sa Izvođačem radova, isti će se u prvoj polovici siječnja uvesti u posao, a odmorište 



će biti postavljeno do konca siječnja 2018. Od Splitsko-dalmatinske županije, UO za turizam i 
pomorstvo te Biciklističkog saveza Splitsko-dalmatinske županije date su upute kako je 
potrebno svu cikloturističku infrastrukturu postavljenu u granicama pomorskoga dobra tretirati 
kao komunalnu opremu, te je neophodno odmorište naznačiti unutar Plana upravljanja 
pomorskim dobrom grada Makarske za 2018. Tijekom mjeseca siječnja Agencija će pratiti 
provedbu postavljanja odmorišta, koordinirati sa izvođačem radova te u konačnici pripremiti 
izvješće Ministarstvu turizma o realizaciji projekta.  
 

2.6.Europa za građane – „EUROPOLY“- an innovative Bottom-Up approach to fight 
euroscepticism through networking – 13.650,00 eura 

 
Makarska razvojna agencija MARA partner je u projektu EUROPOLY- an innovative Bottom-
Up approach to fight euroscepticism through networking, u sklopu programa Europa za 
građane, mjere 2.2. Umrežavanje gradova. Ukupna vrijednost projekta je 110.650,00 eura, a 
za aktivnosti koje će MARA provoditi kao partner iznos financiranja je 100% što iznosi 
13.625,00 eura. Cooperation agreement sa Lead partnerom Centrom Diego Fabri potpisan je 
28. kolovoza 2017. Do sada su održani sastanci i seminari u Sloveniji – Velenje te Španjolskoj 
– Medina del Campo. Makarska razvojna agencija tako će i dalje u projektu sudjelovati putem 
aktivnosti prisustvovanja na brojnim međunarodnim događajima i održavanjem stručnih 
predavanja te organizaciji međunarodne konferencije u listopadu Makarskoj sa temama: 
ekonomske situacije, imigracije i nezaposlenosti.  
U aktivnosti koje će dalje provoditi MARA uključit će  se i gradske udruge kojima će 
sudjelovanje na projektu doprinijeti jačanju kapaciteta, otvaranje mogućnosti umrežavanja i 
prekogranične suradnje.  

2.7. „Centar za posjetitelje Makarska“ (700.000,00 kuna) 

Agencija je izradila projektni prijedlog Centra za posjetitelje Makarska na inicijativu Turističke 
zajednice grada Makarske i prijavila na natječaj Ministarstva turizma iz Programa razvoja javne 
turističke infrastrukture u 2017. godini.  Ukupna vrijednost projekta je 1.621.000,00 kuna. 
Model financiranja planiran je kako slijedi: Ministarstvo turizma 700.000,00 kuna, Turistička 
zajednica grada Makarska na Grad Makarsku transferirala je 400.000,00 kuna za realizaciju 
Centra, a u svom će proračunu za 2018. planirala dodatnih 300.000,00 kn. Grad Makarska u 
svom proračunu za 2018. treba planirati dodatnih 221.000,00 kn. Agencija će sukladno planu 
aktivnosti koordinirati realizacijom projekta.  

 

3. PRIJAVLJENI PROJEKTI U POSTUPKU EVALUACIJE 

 
3.1.''Novi Adrion – promicanje održivog korištenja prirodne baštine Parka prirode 

Biokovo'' (EFRR) 

Agencija je projektni partner podnositelju Javnoj ustanovi ''Park prirode Biokovo'' te Hrvatska 
gorska služba spašavanja projektu „Novi Adrion“ koji je prijavljen na natječaj Promicanje 
održivog korištenja prirodne baštine u nacionalnim parkovima i parkovima prirode (Referentni 
broj: KK.06.1.2.01), a pri kojoj je Nadležno tijelo za provedbu ovog natječaja je Ministarstvo 
regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Financiranje će se osigurati iz Europskog fonda 
za regionalni razvoj, OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., Prioritetne osi 6 “Zaštita 
okoliša i održivost resursa“, Investicijskog prioriteta 6c „Očuvanje, zaštita, promicanje i razvoj 
prirodne i kulturne baštine“, Specifičnog cilja 6c2 „Povećanje atraktivnosti, edukativnog 



kapaciteta i održivog upravljanja odredištima prirodne baštine“. Ukupna vrijednost projekta 
iznosi 34.183.407,30 kn. Ukupna vrijednost aktivnosti Agencije je 880.000,00 kuna, s vlastitim 
udjelom od 126.000,00 kuna. Aktivnosti kojima je MARA nositelj započinju početkom 2019. 
godine, a tijekom 2018. Agencija će aktivno sudjelovati u ostalim aktivnostima kao projektni 
partneri. 

3.2.''Rekonstrukcija i uređenje dječjeg igrališta u naselju Veliko Brdo'' (EAFRD) 

Agencija je izradila projektnu prijavu ''Rekonstrukcija i uređenje dječjeg igrališta u naselju 
Veliko Brdo'' za podnositelja grad Makarsku na natječaj za Operaciju 7.4.1. Ulaganja u 
pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, 
uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu. (Mjera 07 
Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.). Nadležno tijelo za 
provedbu natječaja je Ministarstvo poljoprivrede i Agencija za plaćanja u poljoprivredi, 
ribarstvu i ruralnom razvoju. Projekt je prijavljen 17. svibnja 2017. godine i još je u postupku 
evaluacije. U slučaju pozitivne ocjene projekta, Agencija će sukladno prijavi, provoditi projekt.  

3.3.''Exercitation'' (ESF) 

Agencija je izradila projektnu prijavu ”Exercitatione”. Prijavitelj projekta je Javna ustanova 
Makarska razvojna agencija – Mara, a projekti partneri su udruga Ruke za bolju Makarsku 
i CEDRA Split – Cluster za eko-društvene inovacije i razvoj na natječaj Lokalne inicijative za 
poticanje zapošljavanja – faza III. Nadležno tijelo za provedbu ovog natječaja je Ministarstvo 
rada i mirovinskoga sustava. Ukupna tražena vrijednost projekta iznosi 999.856,32 kn s 
intenzitetom potpore od 100%. Projektne aktivnosti uključuju intervencije na tržište rada kroz 
razvijanje i provedbu prilagođenih programa osposobljavanja, prekvalifikacije i usavršavanja, 
osnaživanje i motiviranje pripadnika ranjivih skupina za aktivaciju i ulazak u svijet rada te 
provedbu usluga klubova zapošljavanja kroz uključivanje Info centra za mlade grada Makarske. 
Projekt je prijavljen 09. lipnja 2017. godine i još je u postupku evaluacije. U slučaju pozitivne 
ocjene projekta, Agencija će sukladno prijavi voditi provedbu projekta.  

3.4.''Marendajmo zajedno'' (ESF) 

Agencija je izradila projektnu prijavu ''Marendajmo zajedno'' za podnositelja Grad Makarsku 
na natječaj Osiguranje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (za školsku godinu 
2017. – 2018. ). Projektni partneri su: Osnovna škola oca Petra Perice Makarska i Osnovna 
škola Stjepana Ivičevića Makarska. Nadležno tijelo za provedbu ovog natječaja je Ministarstvo 
za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Ukupna tražena vrijednost projekta iznosi 
314.881,64 kn s intenzitetom potpore od 100%. Cilj projekta je omogućiti besplatnu prehranu 
za 150 učenika Osnovne škole oca Petra Perice Makarska i 158 učenika Osnovne škole Stjepana 
Ivičevića Makarska. Projekt je prijavljen 20. listopada 2017. godine te je prošao postupak 
procjene kvalitete, trenutno je u fazi provjere proračuna projektnog prijedloga. Za voditelja 
projekta imenovan je Krešimir Glibota, viši stručni suradnik Odjela za društvene djelatnosti 
Grada Makarske, dok će Agencija biti podrška u provedbi.  

3.5.Projekti prijavljeni na Javnih poziv za predlaganje programa javnih potreba u 
kulturi Republike Hrvatske za 2018. godinu  

 
Agencija je prijavila više projekata za Grad Makarksu na Javni poziv za predlaganje programa 
javnih potreba u kulturi te će u slučaju pozitivne ocjene biti podrška u njihovoj provedbi. Radi 



se o sljedećim projektima: „Adaptacija prostora za knjižnicu“, ''Ostaci kule na Zelenki - 

izrada arhitektonske dokumentacije za sanaciju'', „Palača Tonoli – izrada arhitektonske 

dokumentacije za sanaciju“ 
 

3.6.Projekti prijavljeni na Programe EU – Programe prekogranične suradnje 
prekogranične suradnje u pripremi za prijavu na Interreg Italy – Croatia - CBC 
Programme, na kojima je JU Makarska razvojna agencija MARA partner: 

'ReSPECT'' 
''CC- GeoAdria'' 
''Gastromarkets of the Adriatic (GASTROADRIA)'' 

 

3.7.Podrška ostalim korisnicima u provedbi projekata 

Agencija je izradila više projekata za organizacije civilnog društva i poduzetnike. Kao i do sada, 
u slučaju njihovog odobrenja za financiranje, Agencija će pomoći u provedbi projekata, pisanju 
izvješća, prikupljanja dokumentacije koja se dostavljaju uz izvješća i sl… Radi se o sljedećim 
projektima: 

• Program kulturno-umjetničkog amaterizma (glazbenog, folklornog) za 2018. godinu; 
„Makarsko kulturno ljeto 2018.“ za Grad Makarsku; 

• Program kulturno-umjetničkog amaterizma (glazbenog, folklornog) za 2018. godinu; 
„Makarska jazz festival 2018.“ za Udrugu Adria; 

• Program kulturno-umjetničkog amaterizma (glazbenog, folklornog) za 2018. godinu; 
„Festival klapa uz mandoline i gitare 2018.“ za Grad Makarska; 

• Program međunarodne kulturne suradnje za 2018. godinu - ''Stvaranje kola suradnje'' 
- Folklorni ansambl Tempet; 

• Program redovne djelatnosti strukovnih udruga u kulturi za 2018. godinu – Gradski 
zbor Makarska; 

• Program dramske i plesne umjetnosti te izvedbenih umjetnosti za 2018. godinu – 
''Interaktivna izložba lutaka i scenografije '- (Ne)mirne lutke'' – Lutkarsko društvo 
Zlatousti – Makarska; 

• OP Konkurentnost i kohezija, Certifikaciom proizvoda do tržišta, projekt: 
„Darovi majke zemlje dostupni svima“; 

• Pokreni nešto svoje – dvije pripremljene projektne prijave i jedna asistencija ; 
• Programi i projekti namijenjeni zadovoljavanju javnih potreba u športu (SDŽ): 

Nabava prikolice za prijevoz veslačkih čamaca'' za Veslački klub Biokovo  
Organizacija i provedba međunarodnog odbojkaškog turnira „Memorijal Kate Erceg“ 
za Odbojkaški klub Makarska  
Konferencija Grassroots nogometa Makarska 2018.  
Opremanje i unapređenje sportskog kolektiva“ za KK Amfora Makarska  

 
4. SMART CITY KONCEPT  

Agencija će, kao i do sada, nastaviti razvijati koncept Smart City-ja, kako za Osnivača, tako i 
za ostale prijavitelje, i to primjenom novih tehnoloških i suvremenih rješenja kojima se 
poboljšava kvaliteta života u lokalnoj zajednici.  
 
 
 



5. CIVILNO DRUŠTVO 
 
U 2018. godini, Agencija će nastaviti razvijati programe za organizacije civilnoga društva 
Grada Makarske i Makarskog primorja, na način da će se i dalje davati besplatne savjetodavne 
usluge, vršiti informiranje putem internetske stranice, društvenih mreža, e-mailova i direktne 
komunikacije. Agencija će nastaviti pomagati organizacije civilnoga društva u pripremi 
njihovih projekata za prijavu na županijske, nacionalne i EU natječaje. Isto tako nastavit će se 
uključivati aktivne organizacije civilnoga društva kao partnere u prijave koje će Agencija u ime 
Osnivača i u svoje ime raditi.  
Agencija će osim same pripreme projektnih prijedloga sa potpunom dokumentacijom svim 
svojim korisnicima koji ostvare potpore pomagati i sa izradom konačnih izvješća o realizaciji 
projekta kako bi uistinu i ostvarili iznose koji su im odlukama o financiranju dodijeljeni.  
 

a. Pomoć u pripremi projekata za organizacije civilnog društva na natječaj 
grada Makarske 

 
Agencija će i u 2018. pružiti savjetodavnu i tehničku pomoć organizacijama civilnog društva 
koje su programski usmjerene na rad za opće dobro prilikom prijave na javni natječaj za 
financiranje programa/ projekata/ manifestacija od interesa za opće dobro iz proračuna Grada 
Makarske u 2018. godini. 

 
 

6. PODUZETNIŠTVO 
 

a. Pomoć pri pripremi i prijavi projektnih prijedloga  
 
Agencija će nastaviti sa pripremom projektnih prijava za gospodarske subjekte s područja 
Grada Makarske i Makarskog primorja radi prijave na natječaje koje raspisuje Splitsko-
dalmatinska županija, resorna ministarstva te EU.  
 

b. Edukativni programi  
 
Sukladno dinamici objavljenja natječaja resornih ministarstava i EU fondova Agencija će, a 
ovisno o interesu svojih korisnika organizirati pripremne radionice s ciljem što kvalitetnije 
prijave. Također, u 2018. godini planiraju se i ostale aktivnosti koje za cilj imaju edukaciju i 
jačanje kapaciteta gospodarskog sektora.  
Naročito će se staviti naglasak na kvalitetnu prijavu prijavitelja koji žele ostvariti potpore za 
energetsku obnovu obiteljske kuće. U suradnji sa Fondom za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost organizirat će se pripremna radionica.  
 

c. Usluge 
U 2018. godini Agencija će izraditi cjenik svojih usluga koje će se nuditi zainteresiranim 
poduzetnicima. Cjenik će biti neophodno uskladiti sa tržišnim cijenama kao i sa Osnivačem. 
 
 
 
 
 
 
 



7. IZRADA  I PROVEDBA STRATEGIJE RAZVOJA GRADA MAKARSKE  
 
Obzirom je sa gradonačelnikom Grada Makarske Jurom Brkanom dogovoreno kako će se s 
daljnjim aktivnostima izrade Strategije krenuti odmah nakon Nove Godine, Agencija će aktivno 
nastaviti sa aktivnostima izrade Strategije, a nakon toga i njene kvalitetne provedbe.  
 
 

8. JAVNOST RADA USTANOVE, AKTIVNOSTI PROMIDŽBE I 
INFORMIRANJA  

 
Sukladno Zakonu o ustanovama (NN br 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08), članku 60. JU Makarska 
razvojna agencija MARA, će nastaviti s informiranjem o obavljanju svojih aktivnosti i 
djelatnosti. Internetske stranice kao i društvene mreže Agencije redovito će se ažurirati kao 
važan alat obavljanja jedne od djelatnosti Agencije – informiranja i savjetovanja javnog, 
gospodarskog i civilnog sektora. Sa medijima će se nastojati ojačati suradnja, kao i javni nastupi 
vezani za aktivnosti informiranja i promidžbe. 
 

 

9. PRIPREMA I PRIJAVA PROJEKTNIH PRIJEDLOGA  

 

• Javni poziv za podnošenje prijava za dodjelu bespovratnih sredstava temeljem 
Programa sufinanciranja razvojnih projekata u turizmu na području Splitsko-
dalmatinske županije u 2018 - Ožujak 2018.  

 
• Natječaj za provedbu podmjere 7.4. »Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili 

proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući 
slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu « - provedba 
tipa operacije 7.4.1. » Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih 
temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i 
kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu«  
 

• 4c1.4. Pilot projekt „Energetska obnova javnih zgrada“ – siječanj 2018. Prijava 

projekta Energetska obnova Gradske sportske dvorane.   
 

• Javni poziv za podnošenje zahtjeva za dodjelu bespovratnih sredstava temeljem 
Programa razvoja javne turističke infrastrukture Ministarstva turizma – kolovoz 
2018. 
 

• Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike 
Hrvatske za 2019. godinu (kolovoz 2018.) 
 

• Javni poziv Turističke zajednice Splitsko-dalmatinske županije Potpore za 
turističke manifestacije u 2018.  



 

• Natječaj Splitsko-dalmatinske županije za financiranje programa i projekata 
udruga namijenjenih zadovoljavanju javnih potreba iz područja kulture, 
strukovnih i ostalih udruga u 2018. godini 
 

• Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore iz Mjere 9 potpora razvoju 
konkurentne poljoprivredne proizvodnje iz Programa potpore poljoprivredi i 
ruralnom razvoju na području SDŽ za 2018.  
 

• Program podizanja kvalitete turističke ponude na području SDŽ za 2018. – 
veljača 2018. 
 

• Poziv na dostavu projektnih prijedloga ZAŽELI – Program zapošljavanja žena 
(siječanj 2018.) 
 

• Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom 
hrane i/ili osnovne materijalne pomoći – faza II (FEAD) – siječanj 2018. 
 

• Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina (ESF) 
– siječanj 2018.  
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